3aoauu 0na camocmoAmenbHO2Z0 peuitenus no meme

NPAKMUUECKO20 3aHAMUA 5

Ykazanue. KpoMe MMEIOIIMXCA MaTEpUAIOB Kypca, Bbl Takke MOKETe UCIOJIb30BaTh, HANPU-

Mep, MaTepuaibl U3 ydeOnuka [1]: riasa 13, § 65 (cM. mpuitaraemMblii CIIUCOK JIUTEPATYPHI).

Brruncaute 3nauenus ¢ TouHoctbio g0 0,0001

1. 31,06 Omeem: 1,0196

2. In11 Omeem: 0,0953

3. sin9° Omeem: 0,1564
b

Berunciute onpeaencHHbIN HHTETPal Jf (x) dx ¢ Tounoctero 10 0,001
0

1. f(x)=/x-sin(x), b=1 Omeem: 0.364.

2 f(x)=N2X p % Omeem: 0.946.

3. f(x)=x%-sinx, b=1 Omeem: 0,223.
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4. f(x)=v1+x" , b= > Omeem: 0,508.

Haiinute mepBble TpH, OTIMYHBIC OT HYJsl WICHA PA3JIOKCHUS B CTEICHHOW psA PEIICHHUS
y = y(X) muddepennmansHoro ypaBHeHus Y’ = f(X,Y), yIOBICTBOPSIOIIErO HaYaIbHOMY YC-

noBu0 Y(Xg) = Yo:

2 1 4 11 ¢

1.y'=2sinx+xy, y(0)=0 o TY =X+ X"+ —X +...
y y, y(0) meem: Y 5 360
y Ly . 12 23
2.y'=e’ +xy, y(0)=0 Omeem: y:X+§X +§X +...

3. y'=sin2x+y+1, y(7r)=0 Omeem: y:x—7z+g(x—7r)2 +%(X—7r)3+...



4. y'=y-cosx, y(0)=3 Omeem: y:3+3x+gx2+...

Hcnonp3ys cTeneHHble psAabl pemmTe TudQepeHnraibHoe ypaBHEHUE, OCTAaBUB B PA3JIOKECHUH

IICPBLIC ITATH YJICHOB.
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L y"+2y+2xy =0, y(0)=y'(0) =1 Omeem: y(x) =1+x—x? +%—XT



